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ESTADO DE PERNAMBUCO

POLÍCIA MILITAR

QUARTEL DO COMANDO GERAL

RECIFE, 15 DE ABRIL DE 2010
A D I T A M E N T O 

(Parte Integrante ao Boletim Geral nº 069, de 15 ABR 2010)

Para conhecimento desta PM e devida execução, publico o seguinte:

1ª P A R T E

I – Serviços Diários
(Sem Alteração)

2ª P A R T E

II – Instrução 
(Sem Alteração)

3ª P A R T E

III - Assuntos Gerais e Administrativos

1.0.0.   TRANSCRIÇÃO DE DOCUMENTO

Foi encaminhado a este Comando Geral o seguinte ofício:

“Fernando de Noronha – Ofício nº 054/2010/EAR/AG, de 10 MAR 2010. Senhor Secretário. 
Com o presente, queremos agradecer o apoio de Vossa Excelência, através dessa Secretaria de Defesa Social, 
à Administração do Distrito Estadual de Fernando de Noronha. As solicitações desta Administração, visando 
um melhor serviço e atendimento à população, a essa Secretaria, a Polícia Militar, a Polícia Civil e ao Corpo 
de Bombeiros, que sempre mereceram as melhores das atenções e o pronto atendimento. Registramos na 
oportunidade,  por um dever de justiça,  a atuação do Destacamento da Polícia Militar,  lotado na Ilha de 
Fernando de Noronha ao longo desse período, em especial ao enfrentamento dado à questão do tráfico de 
drogas  em operações  recente.  Sabemos  da  gravidade  do  problema,  uma  batalha  enfrentada  por  toda  a 
sociedade,  acarretando  o  esgarçamento  do  tecido  social,  principalmente  em uma localidade  tão  isolada 
geograficamente. 
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Foi realizada, nos mês de fevereiro do corrente ano, uma operação conjunta do Destacamento e 
do Serviço Reservado da PM, que culminou com a prisão de dois dos maiores traficantes que lá operavam, 
fato esse de  excelente  receptividade na comunidade.  Relacionamos a  seguir  a relação dos  militares  que 
participaram da citada operação, solicitando, com sua licença, seja levado ao conhecimento do Comandante 
Geral  da  Polícia  Militar  Cel  PM  José  Lopes  de  Souza  e  seus  comandados  o  reconhecimento  desta 
Administração. Efetivo PM Ostensivo – Capitães PM Mat. 920506-3, Alexandre Tavares de Oliveira Silva, 
Mat.  940192-0,  Werner  Walter  Heuer  Guimarães,  Cb  PM Mat.  17413-0,  Antonio  Marinheiro  Barbosa, 
Soldados PM Mat. 32137-0, Romildo de Almeida Santos, Mat. 910473-9, Ronaldo José de Oliveira Silva, 
Mat.  980249-5,  Cristiano  Luiz  Gonzaga  e  Mat.  990303-8,  Josimar  Gonçalves  da  Silva.  Efetivo  PM 
Reservado – Cap PM Mat. 940236-5, Marcos Túlio Gonçalves M. Pacheco, Cb PM Mat. 24758-8, Valmir 
Antônio Pereira, Soldados PM Mat. 910810-6, Fabiano Gabriel da Silva, Mat. 102787-5, Flávia de Oliveira 
Antunes, Mat. 102827-8, João Felipe da Silva B. dos Santos, e Mat. 103615-7, Eulina Cavalcanti Heráclio. 
Sendo  o  que  se  apresenta  para  o  momento,  firmamos-nos.  Atenciosamente,  Romeu  Neves  Baptista  - 
Administrador Geral.”

“Ordem dos Advogados do Brasil – Subseccional de Olinda/PE. Olinda, PE, 22 FEV 2010. Ofício 
nº  019/10.  Ilmº Sr.  Comandante  da  Companhia  Independente  de  Apoio  ao  Turista  –  CIATur.  Assunto: 
Policiamento no Carnaval.  Sr.  Comandante.  Cumprimentando-o,  congratulo-me com  V. Sa.,  também, em 
nome da OAB de Olinda, pela eficiência na segurança e tranquilidade passada aos foliões, resultante da 
presença física constante de policiais, não só nos Quatro Cantos, mas em todos os becos, vielas, praças, ruas 
e avenidas da área destinada ao Reinado de Momo. Assim sendo, Comandante, por dever de justiça, a OAB-
Olinda não poderia ficar silente. Na oportunidade, solicito-lhe a fineza de retransmitir aos seus comandados, 
os sinceros parabéns por terem, todos direta ou indiretamente, contribuído para mostrar ao mundo que no 
Carnaval  de  Olinda  o  folião  (nativo  ou  estrangeiro)  brinca  com frevo,  maracatu,  irreverência,  alegria, 
entusiasmo e,  principalmente,  com a  garantia  de  muita  paz.  Por  derradeiro,  manifesto-lhe  protestos  de 
apreço, estima e elevada consideração. Clovis da Silva Bastos – Presidente.”

Este Comando Geral recebeu os seguintes ofícios:

“Pão da Vida. Rua Conceição de Macabú, 08, Joana Bezerra – Recife-PE. 13 Anos de Trabalho 
Social. Ofício s/n. Recife, 22 MAR 2010. Assunto: Agradecimento. Ao Comandante da Polícia Militar do 
Estado de Pernambuco - Cel PM José Lopes de Souza. Cumprimentado-o cordialmente e vimos, por meio 
deste agradecer imensamente a parceira realizada entre essa instituição policial e a nossa comunidade, na 
execução  do Projeto  Polícia  Amiga,  cujo  representante  tivemos o prazer  em receber  e  a  satisfação  em 
acompanhá-lo  ao  proferir  sua  brilhante  palestra.  Enaltecemos  a  importância  desse  trabalho  e  a  forma 
transparente, séria e didática com que tem sido conduzida a abordagem desse assunto, os quais sabem, e tão 
delicado e de necessidade de soluções tão urgente. Agradecemos de maneira muito especial aos policiais 
militares Cabo PM Mat.  24699-9/16º BPM, Célio Ramos da Silva, Soldado PM Mat. 109260-0/16º BPM, 
Álvaro  Luiz  da  Silva,  Soldado  PM  Mat.  109236-0/16º  BPM,  Bruno  Sued  Sales  Feitosa,  que  muito 
competentemente nos prestigiou com uma palestra de alto nível e de um valor  preventivo inestimável. Em 
nome  de nossa Equipe de Coordenação, dos Professores, dos Pais e dos alunos parabenizamos a iniciativa 
dessa instituição (Polícia Militar de Pernambuco) e louvamos o alcance pedagógico e social do teor desse 
trabalho,  haja  vista  a  grandiosidade  do  tema  ora  abordado  (educação  extra-escola  e  os  primeiros 
atendimentos em acidentes nas residências), que preocupa a todos nós, causando-nos pavor e, ao mesmo 
tempo, obrigando-nos a uma união de forças  e esforços  no sentido de melhorar  a educação dos nossos 
jovens,  e  dos  residentes  da  nossa  comunidade.  Muito  obrigado  e  Parabéns  pelo  excelente  trabalho. 
Atenciosamente, Cirleide J. A. Rebôcho – Vice-Presidente.”
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“Poder Judiciário – Tribunal de Justiça do Estado de Pernambuco – Assistência Policial Militar e 
Civil. Ofício nº 112/APMC, de 26 MAR 2010. Senhor Comandante, com os cordiais cumprimentos, sirvo-
me  do  presente  para  enaltecer  vossa  excelente  atuação  à  frente  da  Polícia  Militar,  durante  os  eventos 
comemorativos do Carnaval 2010. Na verdade, tudo tem sido fruto de uma sucessão de trabalhos que tem 
dignificado o nome da nossa corporação, fato este observado quando também realizamos a segurança no 
'Juizado do Folião', instalado durante o Galo da Madrugada e o domingo de Carnaval, em Olinda. Inúmeras 
foram as constatações de tranquilidade evidenciadas por autoridades do Poder Judiciário, Ministério Público 
e Defensoria Pública nesses eventos. Sem mais para o momento,  reitero votos de estima e consideração. 
Respeitosamente, Sebastião José Peregrino Gondim – Ten-Cel PM Assistente Chefe.”

“Gerência Geral de Articulação e Integração Institucional e Comunitária – Gerência de Prevenção 
e Articulação Comunitária. Ofício nº 073/Circular/GPAC/GGAIIC/SDS, 30 MAR 2010. Agradecimento pela 
participação no 4º Torneio de Futebol da Amizade. Sr. Comandante. A Secretaria de Defesa Social, através 
da Gerência de Prevenção e Articulação Comunitária vem através deste agradecer sua brilhante participação 
no 4º Torneio de Futebol da Amizade, realizado no dia 28 de março na comunidade do Coque. Nossa Ação 
comprovou que a construção coletiva e participativa entre Parceiros promove o desenvolvimento social e 
proporciona  avanços  no trabalho  comunitário.  Isso  só foi  possível,  graças  ao empenho,  compromisso  e 
profissionalismo na busca da cidadania, almejando a concretização de ações positivas e transformadoras para 
as comunidades. Queremos parabenizar a todos pelo sucesso do trabalho e esperamos contar com o mesmo 
entusiasmo e determinação de toda a equipe em ações futuras. Sem mais para o momento reiteramos votos 
de  elevada  estima  e  consideração.  Atenciosamente,  João  Evangelista  dos  Santos  –  Gerente  Geral  de 
Articulação e Integração Institucional e Comutaria em exercício.”

“Clube de Cabos e Soldados da Polícia Militar e Corpos de Bombeiros de Pernambuco – Ofício 
nº 057, de 18 MAR 2010. Com os cumprimentos de estilo, valho-me do presente para solicitar de V.Exa., os 
bons préstimos no sentido de verificar a possibilidade de publicar em Boletim Geral, que no dia 1º maio do 
corrente ano, ‘Dia do Trabalhador’, este Clube de Cabos e Soldados, estará realizando um torneio de futebol 
de campo, na sede desta entidade, momento em que, convida todas as OME, oficiais e praças, a participarem 
desse evento  o qual visa proporcionar momentos de confraternização, harmonia e lazer. Outrossim, informo 
que, as Unidades que tiverem equipes interessadas em participar desse evento, deverá apresentar na Sede 
desta Entidade, um representante, a fim de tomar parte de uma reunião com os Diretores de Esportes, no dia 
14 de abril do corrente ano, ás 20 horas, visando confirmar a participação na competição e deliberar sobre os 
regulamentos a serem aplicados durante a realização do evento. Atenciosamente, Emanuel Gomes da Silva – 
Cabo PM Presidente.”

Este Comando Geral recebeu os seguintes documentos:

“Exmº Sr. Cel PM José Lopes de Souza – DD. Comandante Geral da PMPE. Prezado Senhor. 
Cumprimentando-o, inicialmente, desejo registrar e agradecer, em nome de minha família, o apoio recebido, 
nesta data (17 MAR 2010), às 14h30, após ter tido a nossa residência invadida por dois meliantes, fazendo 
reféns a minha filha de 4 anos, a secretaria e este Oficial, no período compreendido entre 12h45 às 14h20, da 
mesma data, e que após os elementos deixarem o local, consegui me comunicar com a vizinhança e minutos 
após, já estava em minha residência, a GT 3109/19º BPM, acionada por uma vizinha. Os integrantes daquela 
guarnição os Soldados PM Mat.  27894-7, Edmilson Vitorino Cabral  e Mat.  110892-1, Gustavo Fabrício 
Macedo Costa, os quais ao serem cientificados da ocorrência, via CIODS, deslocaram-se “de incontinenti” 
ao local, nos prestando o apoio necessário, inclusive ajudando em liberar a minha filha menor e a secretaria, 
as quais estavam em um recinto fechado e com portas travadas. Após a resolução do problema nos conduziu 
até a DEPOL – Boa Viagem onde registrei o BO de nº 10E009700, fatos estes também narrados em BO – 
PM  nº  3176399.  Destarte,  mais  uma  vez,  agradeço  a  maneira  técnica  a  tática  como  fui  atendido  e  a 
demonstração dos policiais acima citados na realização do ciclo completo de policiamento. São ações como 
esta que nos deixa ciente de contarmos com policiais habilidosos e voltados para o desempenho  da função 
que abraçaram, enaltecendo, a cada dia, o nome de seu comandante imediato e da nossa Polícia Militar de 
Pernambuco, sob vosso Comando. Desejo aos dinâmicos companheiros a Graça e a Paz  em nome do NSJC, 
Filho do Deus Altíssimo, pelo apoio proporcionado aos meus dependentes. Edinaldo Luis da Silva - Cel 
RRPM Mat. 1450-8.” 
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“Rotary Club do Recife - 1º Clube do 3º Milênio do R.I. - Recife, 15 MAR 2010. Prezado Senhor. 
Agradecimento. O Rotary Club do Recife – Apipucos vem pelo presente agradecer a V. Sª., pela inestimável 
colaboração quando da realização do Dia da Cidadania Ano VI, localização do evento Pateo da Matriz N. Sa., 
das  Dores  em  Apipucos.  Parabéns  a  esta  corporação  que  vem  mantendo  a  ordem  e  a  disciplina. 
Atenciosamente. Manoel Geraldo Viana – Presidente.”

Foi encaminhado para este Comando Geral, o seguinte documento:

“Metropolitana, Carta 004/10. São Lourenço da Mata, 10 MAR 2010. Exmo. Sr. Dr. Servilho 
Silva de  Paiva  – M.D.  Secretário  de  Defesa  Social.  Recife-PE.  C/C Exmo.  Sr.  Cel  José Lopes  – M.D. 
Comandante da Polícia Militar de PE. Prezados Senhores: Encaminhamos a presente para registrar junto a V. 
Sas., nosso agradecimento ao 20º Batalhão de Polícia Militar em São Lourenço da Mata, BPRv, ROCAM, 
BPTran e GATE. Nossa iniciativa justifica-se pela destacada atuação destas Corporações neste Carnaval 
2010 e  nos  eventos  dos  jogos de futebol,  com ações  que,  efetivamente  contribuíram para  a redução da 
criminalidade, especialmente dos assaltos à ônibus. É importante ressaltar o grande número de policiais nas 
ruas e as constantes blitz (inclusive nos ônibus), rondas nos bairros, etc, que garantiram a segurança dos 
nossos profissionais e dos usuários do Sistema de Transporte Público. Destacamos, também, a redução das 
avarias nos ônibus em dias de jogos, que decresceu a cada mês no 2º semestre de 2009. Considerando, 
portanto, que este modo de atuação tem sido um diferencial nos Municípios de São Lourenço da Mata e 
Camaragibe, trazendo para a população e usuários do Sistema de Transporte Público de Passageiros maior 
segurança. Assim sendo, reiteramos nosso reconhecimento e solicitamos a ampliação e continuidade deste 
eficaz serviço de segurança pública, essencial à satisfação de todos os cidadãos.Atenciosamente, Rodoviária 
Metropolitana – Alexandre Barros – Diretor de Operações.” 

“Associação Ecológica da Mata Norte do Estado de Pernambuco. Ofício nº 038/2010. Vicência, 
18 MAR 2010. Ao Exmo. Sr. Eduardo Campos – Governador do Estado de Pernambuco. Essa associação 
respeitando o seu estatuto comunica a V. Sa.,  que fizemos um levantamento em varias cidades,  sobre a 
violência,  o tráfico de drogas e a prostituição nos bares,  com isso constatamos que houve uma redução 
satisfatório. O Ten-Cel Paulo de Tarso Melo Vidigal -  Comandante do 2º BPM de Nazaré da Mata, tem feito 
um  grande trabalho para que a criminalidade seja reduzida cada vez mais, para que a população possa se 
sentir segura. Pedimos em nome da população que o Coronel Paulo Vidigal continue no 2º BPM para que ele 
possa continuar o seu grande trabalho, trabalho esse que é reconhecido por toda sociedade. Sem mais para o 
momento, renovamos votos de estima e consideração. Elias de Souza Lemos - 1º Secretário.”  

“Polícia Militar de Pernambuco – DGO – CPC- 13º BPM Cel João Nunes. Mem nº 044/2ª CPM. 
Recife, 30 MAR 2010. Do: Cap PM Cmt da 2ª CPM, Ao: Sr Maj PM Cmt Interino do 13º BPM. Assunto: 
Relatório do ACISO/2010. Informo a V. Sa., que a Ação Cívico Social (ACISO) na Comunidade de Sta 
Luzia no Bairro da Torre no dia 27 MAI 2010, das 08 às 13 horas, realizada na Escola Estadual Creuza 
Barreto Dornelas Câmara,  mais  conhecida como CAIC da Torre e no Posto de Saúde da Família (PSF) 
Emocyr Frause, obteve sucesso absoluto, com a participação das seguintes instituições: 13º BPM (Cap PM 
Amaral; 2º Ten PM Wilson; Sgt PM Mat. 28606-0, Gilberto; Sgt PM Mat. 940796-0, Daniel; Sgt PM Mat. 
930755, Thiago; Sgt PM Mat. 27399, Roberto; Cb PM Mat. 23569, André; Cb PM Mat. 25120, F. Lima; Sd 
PM Mat. 910276, Ferreira; Sd PM Mat. 27400, Moisés; Sd PM Mat. 910681, Roberto; Sd PM Mat. 27468, 
Marcelino; Sd PM Mat. 110826, Lídia; Sd PM Mat. 103341, Gustavo; Sd PM Mat. Victor; Sd PM Mat. 
109538, Analine; Sd PM Mat. 109210, Flávia Fernanda; Sd PM Mat. 106599, Tatiane; Sd PM Mat. 105073, 
Cleiton e o Sd PM Mat. 103351, Apolinário), Marinha do Brasil, Exército Brasileiro, Força Aérea Brasileira, 
Departamento Estadual de Trânsito (DETRAN), Corpo de Bombeiros Militar de Pernambuco, Secretaria de 
Educação do Estado de Pernambuco (GRE SUL), Secretaria de Saúde do Município do Recife (4º Distrito 
Sanitário),  Gerência  de  Proteção  e  Atendimento Comunitário  (GPAC-SDS),  Canil  da  Polícia  Militar  de 
Pernambuco  (CIPCães),  Fundação  Altino  Ventura,  Lideranças  Comunitárias  do  localidade,  Médicos 
Voluntários  da  Comunidade  entre  outros.  Informo  finalmente  a  V.  Sa.,  que  circularam  no  evento 
aproximadamente  cerca  de  5.200  pessoas  das  Comunidades  de  Santa  Luzia,  Cardoso  e  Detran.  José 
Bonifácio do Amaral e Melo Neto - Cap PM – Comandante da 2ª CPM”.     
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2.0.0.   ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO

2.1.0.   Voto de Aplauso - Comunicação

Comunicou o Dep. Sebastião Rufino – Segundo Secretário da Assembléia Legislativa, por meio 
do Ofício  nº 3217/Sec.  de 23 MAR 2010,  que em atendimento  ao requerimento nº 4723/2010,  do Dep 
Henrique Queiroz, aprovado em Plenário Voto de Aplausos a Corporação do 21º BPM – Batalhão Monte das 
Tabocas, pelo excelente serviço de segurança, prestado a população do Município de Vitória de Santo Antão, 
durante o período carnavalesco.

Comunicou o Dep. Sebastião Rufino – Segundo Secretário da Assembléia Legislativa, por meio 
do Ofício  nº 3490/Sec.  de 26 MAR 2010,  que em atendimento  ao requerimento nº 4756/2010,  do Dep 
Soldado Moisés,  aprovado em Plenário Voto de Aplausos ao Sgt  PM Ivanildo Batista de Lima,  por ter 
participado de uma operação que apreendeu cerca de 140 quilos de maconha e armas de fogo, no Município 
de Afogados da Ingazeira, Sertão de Pernambuco.

Comunicou o Dep. Sebastião Rufino – Segundo Secretário da Assembléia Legislativa, por meio 
do Ofício  nº 3495/Sec.  de 26 MAR 2010,  que em atendimento  ao requerimento nº 4757/2010,  do Dep 
Soldado  Moisés,  aprovado  em Plenário  Voto  de  Aplausos  ao  Sd  PM Lucimário  Souza  Vieira,  por  ter 
participado de uma operação que apreendeu cerca de 140 quilos de maconha e armas de fogo, no Município 
de Afogados da Ingazeira, Sertão de Pernambuco.

Comunicou o Dep. Sebastião Rufino – Segundo Secretário da Assembléia Legislativa, por meio 
do Ofício  nº 3675/Sec.  de 26 MAR 2010,  que em atendimento  ao requerimento nº 4764/2010,  do Dep 
Soldado Moisés,  aprovado em Plenário Voto de Aplausos ao Sd PM Jussyer  Araújo Magalhães, por ter 
participado de uma operação que apreendeu cerca de 140 quilos de maconha e armas de fogo, no Município 
de Afogados da Ingazeira, Sertão de Pernambuco.

Comunicou o Dep. Sebastião Rufino – Segundo Secretário da Assembléia Legislativa, por meio 
do Ofício  nº 3500/Sec.  de 26 MAR 2010,  que em atendimento  ao requerimento nº 4767/2010,  do Dep 
Soldado Moisés, aprovado em Plenário Voto de Aplausos ao Sd PM Pio Alves Carneiro, por ter participado 
de uma operação que apreendeu cerca de 140 quilos de maconha e armas de fogo, no Município de Afogados 
da Ingazeira, Sertão de Pernambuco.

Comunicou o Dep. Sebastião Rufino – Segundo Secretário da Assembléia Legislativa, por meio 
do Ofício  nº 3789/Sec.  de 29 MAR 2010,  que em atendimento  ao requerimento nº 4754/2010,  do Dep 
Soldado Moisés, aprovado em Plenário Voto de Aplausos ao Sd PM Marcelo Wellinton Alves da Silva, por 
ter  participado  de  uma operação  que  apreendeu  cerca  de  140 quilos  de  maconha  e  armas  de  fogo,  no 
Município de Afogados da Ingazeira, Sertão de Pernambuco.

Comunicou o Dep. Sebastião Rufino – Segundo Secretário da Assembléia Legislativa, por meio 
do Ofício  nº 3794/Sec.  de 29 MAR 2010,  que em atendimento  ao requerimento nº 4765/2010,  do Dep 
Soldado Moisés, aprovado em Plenário Voto de Aplausos ao Sd PM Nadijailson dos Santos Barbosa, por ter 
participado de uma operação que apreendeu cerca de 140 quilos de maconha e armas de fogo, no Município 
de Afogados da Ingazeira, Sertão de Pernambuco.

Comunicou o Dep. Guilherme Uchoa – Presidente da Assembléia Legislativa, por meio do Ofício 
nº  46/Sec.  de  10  MAR 2010,  que  em nome  deste  Poder  Legislativo,  sua  inestimável  colaboração  em 
disponibilizar os Lanceiros e Clarinista do Regimento de Polícia Militar desta Corporação, que participaram 
das homenagens do centenário de falecimento do abolicionista Joaquim Nabuco realizada nesta Casa, tendo a 
efetiva atuação dos aludidos policiais militares responsáveis  pelo êxito no mencionado evento.



06     ADITAMENTO AO BOLETIM GERAL Nº A 1.0.00.0  069
15 DE ABRIL DE 2010

________________________________________________________________________________________

Comunicou o Dep. Sebastião Rufino – Segundo Secretário da Assembléia Legislativa, por meio 
do Ofício  nº 2549/Sec.  de 11 MAR 2010,  que em atendimento  ao requerimento nº 4660/2010,  do Dep 
Guilherme Uchoa, aprovado em Plenário Voto de Aplausos o Ten-Cel PM Carlos Alberto D’albuquerque 
Maranhão Filho, Comandante do 17º BPM, bem como para os oficiais Cap PM Hugo Alexandre da Silva, 1º 
Ten PM Jorge José de Souza Barbosa e 2º Ten PM Dorgivan Ferreira de Assis Sobrinho, todos lotados 
naquele Batalhão.

Comunicou o Dep. Sebastião Rufino – Segundo Secretário da Assembléia Legislativa, por meio 
do Ofício nº 3656/Sec. de 29 MAR 2010, que em atendimento ao requerimento nº 4733/2010, do Dep Sérgio 
Leite, aprovado em Plenário Voto de Aplausos ao Exmo. Secretário de Defesa Social, Sr. Servilho Paiva, ao 
Exmo. Comandante Geral da Polícia Militar de Pernambuco, Cel PM José Lopes, ao Exmo. Chefe da Polícia 
Civil de Pernambuco, Delegado Manoel Carneiro, pela redução de 7,2% no índice de homicídio em todo o 
Estado de Pernambuco durante o carnaval 2010.

Comunicou o Dep. Sebastião Rufino – Segundo Secretário da Assembléia Legislativa, por meio 
do Ofício  nº 3843/Sec.  de 29 MAR 2010,  que em atendimento  ao requerimento nº 4766/2010,  do Dep 
Soldado Moisés,  aprovado em Plenário Voto de Aplausos ao Sd PM Clécio Ferreira de Araújo,  por ter 
participado de uma operação que apreendeu cerca de 140 quilos de maconha e armas de fogo, no Município 
de Afogados da Ingazeira, Sertão de Pernambuco.

3.0.0.   CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE

3.1.0.   Voto de Aplausos e Congratulação – Comunicação 

Comunicou Augusto Carreras – 1º Secretário da Câmara Municipal de Recife, por meio do Ofício 
nº 766, de 19 MAR 2010, que foi aprovado pelo Plenário deste Poder Legislativo, o requerimento nº 408 de 
autoria do Vereador Aerto Luna, Votos de Aplausos e Congratulações a Polícia Militar de Pernambuco, pelo 
sucesso no carnaval deste ano, como partícipe das atividades de segurança. 

4.0.0.   CÂMARA MUNICIPAL DE OLINDA

4.1.0.   Voto de Aplausos e Congratulação – Comunicação

Comunicou Jonas Ribeiro – 1º Secretário da Câmara Municipal de Olinda, por meio do Ofício nº 
071, Olinda 24 FEV 2010, que foi aprovado por unanimidade, a indicação de autoria do Vereador Nino Lins, 
subscritos por todos os Vereadores presentes à reunião ordinária, Votos de Aplausos e Congratulações ao 
Ilustre Comandante, pelo apoio dado ao Desfile das Virgens de Olinda, realizado no dia 31 do mês próximo 
passado 

4ª P A R T E

IV – Justiça e Disciplina
(Sem Alteração)

JOSÉ LOPES DE SOUZA
Cel PM Comandante Geral
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